## 株式会社みらい

## ∼ 見えないモノを見えるようにする~衛生検査の常識を覆す会社~

この度、日本給食サービス協会に入会させて頂きました株式会社みらいです。

## ◆株式会社みらいと申します◆

埼玉県所沢市に本社を置く企業です。

「全てのお客様に喜んで頂く、お付き合いしていて良かったと思って頂ける」 その気持ちを一同忘れず、全国へと拠点を広げ、 現在は関東ラボ・関西ラボ・九州ラボと3つのラボで受託検査として 衛生検査・食品衛生を専門としております。 緊急の際にお役に立てるように細やかな対応を心がけております。

「見えないモノを見えるようにする」という言葉には検査結果だけではありません。 皆さんの見えない不安も一緒に見えるようにし、安心に向けてサポートしております。

腸内細菌検査、ノロウイルス検査、食品微生物検査、栄養成分分析などの 幅広い検査を提供し、お客様が品質管理を徹底できるようサポートしています。 店舗などの衛生検査では日本全国で対応しており、年間延べ15,000店舗の点検、 指導を実施しております。

ノロウイルス検査と異物検査と衛生点検が特にお客様から喜んで頂ける声を多く 頂いております。

今後とも何卒宜しくお願い申し上げます。

## 株式会社みらい

〒359-1111 埼玉県所沢市緑町2-7-13 TEL 042-968-4097 FAX 042-968-4098





